«Моя семья!»

Всё начинается с семьи...
Умение прощать, любить и ненавидеть,
Уменье сострадать и сложность в жизни видеть.
Всё начинается с семьи...
Перенести печаль и боль утрат,
Опять вставать, идти и ошибаться.
И так всю жизнь!
Но только не сдаваться!
Всё начинается с семьи...

15.05.2018г. в рамках празднования Международного дня семьи в детском саду № 61 был организован и проведен праздник для родителей «Моя семья!». Целью данного мероприятия являлось сохранение и укрепление духовных ценностей и культурных традиций семьи, воспитание уважения членов семьи друг к другу.

На празднике выступали ребята-чтецы, которые с выражением читали стихи о семье, также свои вокальные и танцевальные номера представили детские хореографические коллективы музыкальных руководителей нашего детского сада Лобачевой Л.П. и Клименко С.В. В этот день мы приготовили для своих родителей ромашковое поле, сделанное руками воспитателей и ребят. Каждая ромашка олицетворяла собой семью, ребята постарались вложить в изготовление ромашек всю свою любовь и с удовольствием показывали потом эти ромашки своим родным.

Завершился праздник грандиозным флеш-мобом «Мы разные=мы вместе», в котором приняли участие не только воспитанники детских садов, но и их родители.

